



## В ЧИСЛЕ ПЕРВЫХ

Как уже сообщалось, животноводы района успешно несут трудовую нагрузку в честь 40-летия Победы. Вчерашне выпален гектары план реализации молока государству.

По состоянию на 1 декабря (по числу на месяц) справились с заданием колхозы: «Путь к коммунизму» и «Заря». Танин обранию, в районе хозяйства, которые успешно завершили четвертый год пятилетия по плану, уже десять бригад разогнали 16 ноября (колхозы «Вперед», им. Жданова, им. Ленина, «Большевик» им. А. В. Герасимова, им. 15-й годовщины Октября, «Буревестник»).

Первыми в районе отправили на значительный пункт количества мяса, преимущественно голыми задними, колхозы им. 15-й годовщины Октября, «Большевик» им. А. В. Герасимова, «40 лет Октября».

Мастер мясного цеха колхоза «Путь Ленина» Раиса Ила-

нова Мартынова первая в районе по перевыполнению годового задания, вывела на производство мяса. При обязательстве получить от каждой фуражной коровы своей группы по 3800 килограммов молока она уме до выполнять задание по 4016 килограммов.

Успешно завершил четвертый год пятилетия животноводческий коллектив колхоза «Большевик» им. А. В. Герасимова. За девять месяцев исполнения плана, получив от каждой коровы по 3100 килограммов молока.

Три тысячи килограммов мяса от каждой фуражной — таков результат труженников колхозов «Путь Ленина» (заведующий И. Ф. Зверев), «Звезда» (заведующий А. В. Муромов), «170-й километр» (заведующий И. И. Давыдов).

В. АРАНОС.

Газета основана № 194  
3 сентября 1930 года (10400)

ПЯТНИЦА, 7 ДЕКАБРЯ 1964 ГОДА

Цена 2 коп.

# НА ФИНИШЕ ГОДА

## ВЫПОЛНЯЮТ УСПЕШНО

Весомый вклад в дело выполнения задан единичной пятилетки внесли рабочие заводы, да особо чистого сварочного цеха. С начала года коллектив успешно справляется с государственными планами и социалистическими обязательствами. Досрочно завершил план единичной пятилетки. По реализации продукции на 104,4 процента, по выпуску порабавно чистой продукции — на 105,1 процента.

## Коммунисты решили

Призыв к экономии топливно-энергетических ресурсов и материалов, прозвучавший в речи товарища К. У. Черненко на очередном заседании Политбюро ЦК КПСС, колхозник нового авторизированного рабочего как конкретное производственное задание.

За прошедшие годы предпринят ряд мероприятий, направленных на экономию материалов, применение в электростанциях авторизованных станций, строгий учет расхода топлива. На всех авторизованных средствах транспорта и оборудовании сэкономлено.

Однако все эти меры не обеспечивают выполнения задания по экономии автомобильного топлива. Хотя за истекший период мы выехали экономно по дневной норме 42 тонны за счет рационального использования и простоты эксплуатации, но при этом допущены пережоги по авторизации. Анализ достигнутых результатов и причины недостатков в расходовании топлива позволяют нам на предприятии ввести еще ряд мероприятий, позволяющих обеспечить выполнение задания, а также повысить и повысить участие в деле экономии автомобильного топлива. Там, где предстоит выехать, строгий

Т. Сверх задания потребовали топлива колхозных хозяйств на 1841 тонну рублей. Производительность труда за декабрь месяца составила 105,1 процента.

Высокие показатели — результат самоорганизации труда за всех рабочих предприятия, которые, поддерживая все дело, не только и наивысшие, добываются изощренным выполнением высших обязательств.

Л. ЮРЬЕВА.

## ЕСТЬ ПЛАН ЧЕТЫРЕХ ЛЕТ!

Готовя задачу, которую предстоит решить в течение XXIII съезду КПСС и 40-летия Победы, труженники колхоза «Вперед» задумали, что им выпустить товарной продукции. До конца года сверх программы предельно удастся достичь профитности прироста на сумму 1215 тысяч рублей. Принято задание труда за четыре года составляло 102,4 процента.

Этот успех достигнут за счет совершенствования технологических процессов, внедрения нововведений и широкого движения за экономию и бережливость. Успешно выполняются социалистические обязательства по снижению себестоимости продукции: она снизилась на 0,8 процента.

В авангарде социалистического соревнования идет еще импримариум, который завоевал пятый квартал лет 3 ноября. Высокая производительность бригады растет по выработке талерных изделий препаратов и по выработке антибиотиков.

В. ФИЛИППОВ,  
ветеран труда.

Обо всем этом наш заводчик рассказывает недавно заседание партийного бюро предприятия.

Партийный комитет предприятия одобряет предложение рабочих водителей и водителей бригад решать работать в будущем году два дня на самоорганизацию горюче-смазочных материалов за счет рационального их использования.

Одновременно хочется обратиться к водителям автобусов и ДПСУ. Сейчас, в зимний период, экономия топлива на авторизованном и его техническое состояние в основном будет зависеть от состояния автодвора в городе и районе. Совершенная расписка сменных записок позволяет водителям выполнять выданные задания по экономии бензина, дизельного топлива, промышленных смазок — а также автобусов и поддерживать регулярный ритм работы на авторизованном и авторизованном топливе. Коллектив авторизованного водителя сделать все зависящее от себя, чтобы обеспечить выполнение задания.

И. СТАВРОВЕР,  
главный инженер АТП.

## Идеологический семинар

В активную среду в городском КПСС прошел семинар руководители групп коминформаторов, агитколлективов, организаторов работы по контрпропаганде.

Собравшись с интересом, слушали лекцию о методах идеологической борьбы, лекцию областного общества «Знамя» Г. Е. Школов «Агитация политбюро партии в свете решений декабрьской (1964 г.) пленума ЦК КПСС».

Об итогах работы трудящихся в задачах текущего года шла по мемуарам земляк рассказывал заведующий сельхозотделом областного общества «Знамя» Х. Х. Хрустальный района КПСС А. И. Рыжков.

В работе семинара приняла участие и заведующий отделом пропаганды и агитации городского КПСС И. А. Юматов.

Отечественной войны. Сначала вспоминали на пленуме, который проводился с ними председателем комитета содействия при государственном информационном записе В. П. Пучков, а затем — М. М. Орбанов, директор городского общества «Знамя» рассказал о некоторых формах работы на радио, теле и радиоиздании 40-летия Победы.

Перед руководителями групп политинформаторов, агитколлективов, организаторов работы по контрпропаганде поставили задачу по дальнейшему улучшению политического формирования трудящихся.

В работе семинара приняла участие и заведующий отделом пропаганды и агитации городского КПСС И. А. Юматов.



Литовская ССР. За счет внедрения новой техники, освоения передовых технологий свалх процессов нарабатывает выпуск продукции Майонской масланицы. Ежедневно здесь перерабатывается более 260 тонн молока.



Ассортимент продукции предприятия насчитывает двадцать видов. Объем производства вывозной нормы выработки повышается. На предприятии работают в основном немцы по производству молокопродуктов. Издавна

## В СТРАНЕ ЛЮБИМОЙ

предприятие стадо вымущивает свиней с типично, пользующийся большим спросом у покупателей.

На снимках: за промышленным заводом; свиньи с типично. (Фотограф ТАСС.)

С. ЛЕБЕДЕВ,  
член Совета журналистов СССР.





БРАТЪ С НЕЕ ПРИМЕР

При воспоминании о тех давних событиях, о тех восту...

затем тучной и летящей неле, откуда перелетел в тучи...

Зинаида Егорова узнает, а когда и другая, и еще одна, бедная от недоедания...

— Если сейчас поспотеет, — говорит, — жарко не будет, наперно, на завое не одного...

И сама была такая худенькая, все кружилась голова. В 1944 году меня увозила с завода...

Она рассказывает, а я и немолко си! завидую: ведь З. Е. Сотинова оставляет о себе память...

Зинаида Егорова, немалого помолет, продала. На завое стеновая работа с 1947 года. Мы с неженей начинали, вместе с Аней Цыгановой...

И в цене Зинаида Егорова подкачала, заслуженный авторитетом. Недаром тогда поговорило много...

Посетителям городской библиотеки могут поинтересоваться с рядом литературных тематиче...

Мы вначале все слышно, что ехать на завое уже не хочется, правду у той же Зинаиды Сотиновой...

Сегодня, посетити на презентацию выставки «Отечественная война», «Вспомини Россия» А. Гвардиского...

Е. ГОРБАЧЕВА.

Н славной

«Почта востанет лет» — такова тематика городской книжной выставки. Здесь представлены...

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Наша Зинаида Капурина в составе областного штаба отработала 49 лет, за многолет...

Сейчас она за заслуженном отдыхе, но не прерывает связь с коллективом ресторала «Мещерские зори», где трудится ее ученик В. П. Крылов, Р. П. Резаков, Т. В. Ширкова.

А. БОЛШОВАНА, директор ресторана.

УСПЕХ «АЛМАЗ»

Нелюбо трудится над планом четырех лет олимпиады. Впервые в истории советских кинематографов...

301550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 19/18 ТЕЛЕФОНЫ редактора 20-16, зам. редактора 39-32, ответствен. секретари 38-07, отделов...

НАШ АДРЕС:

Адрес: ул. Калининна, 19/18

301550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 19/18 ТЕЛЕФОНЫ редактора 20-16, зам. редактора 39-32, ответствен. секретари 38-07, отделов...

Что, где, когда?

Воспит. 3-9 декабря в спортивном зале проводится новое объединение «Стелюполюнов»...

9 декабря состоится финальный игра команд «Стелюполюнов» и «Иртышского» объединений...

14-16 декабря в спортивном зале проводится турнир по настольному теннису...

Редатор В. М. НИКОНОВ.

НАША СПРАВКА

Фабрике химчистки «Сивиспан» в котельной требуется котельщик парового котла...

Домоуправлению № 2 на работу требуются: машинистка-дубликаторница, слесари-электрики...

Удостоенному хабаровскому гражданину на постановку работы требуются: начальник погрузочно-разгрузочных работ, водители, электромеханики...

Гусь-Хрустальной районной организации общества слепых на постановку работы требуются: секретари, машинистки...

Мельно 2-комнатную квартиру на две однокомнатные. Обращаться: ул. Октябрьская, д. 18, кв. 10.

Семью взырвату, желательно с детьми. Обращаться: ул. Пионерская, д. 30, кв. 59, в любое время.

Семью взырвату с 2-х человек. Звонит по тел. 27-57.

Продается авто мотобил «ВАЗ-2103». Обращаться: пос. Гусевский, ул. Октябрьская, д. 9, кв. 5.

Острый сигнал

«Айберг» на дороге

А. САШИН.

Фото М. Потапына (Фотохроника ТАСС)

Опасная для женщин работа в этом районе работница ДНО завода «Айберг» в частност...

В этом районе работница ДНО завода «Айберг» в частност...

Прежде чем ответить на этот вопрос, переисеис в один из летних дней Гитлер микровор...

В этом районе работница ДНО завода «Айберг» в частност...

А. ГОРБАЧЕВ, работник филиала ГИС, ветеран войны.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

7 декабря в 9 часов художественный фильм ВЕЛИКЕ ГОЛДРАНИ.

15, 16, 17, 18, 19, 21 час художественный фильм КАСАБЛАНКА.

17, 18, 19, 20, 21 часов художественный фильм ВОЛЧЬЯ ЯМА (2 серия).

15, 18 часов.

15, 17, 18, 19, 20, 21 часов художественный фильм ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНСОНА КРУЗО.